

ERRATA in VOL. LIII.

P. 240. lin. 15. *from bottom, for M. De la Caille's, read M. De la Caille's Ephemerides.*

241. l. 394. *from bottom, for ecliptic orbs, read elliptic orbits.*

245. l. 9. *from bottom, for lines of conjunction, read times of conjunction.*

177. *for מחננת, read מחנות.*

292. l. 8. *for any relation, read any peculiar relation.*